Taller Productos notables
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5. Verifica el desarrollo de los productos notables. Para esto, selecciona V, si el procedimiento es
correcto o F, sinolo es.

o (x + 792 = X2 + ldxy + 14y? V(OF
e(x -5)x +3)=x*-2x - 15 V(OF
«(8 - 4a)2 = 64 - 64a + 1602 V()F

«(3x - 11)Bx + 11) = 9x? - 22 V(OF
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9. Completa las siguientes igualdades. Para ello, arrastra el término faltante al espacio
correspondiente.

3x?

C DN GEEIAED i GED N G
Cm > (C o H(C ™ H)(C ¥~
= HC» H(C @ H(C
«(3m+ 2= +6mn + 4n?

o -2 = APy - Ayt

o (m? +5)(m? -5) = -

o+ 4B - 4yd) = 9xt - 16)°
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10. Calcula los siguientes productos notables y selecciona la respuesta correcta.

(2x — 42 y (x + 6)(x +2)

() 4x% —8x + 16 X2 + 12x + 12
() 4x% - 16x + 16; x? + 8x + 12
() 2x® - 16x + 16; x> + 8x + 8

(O 2 -162x + 12x + 8
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EJERCICIO 210

Desarrollar:
1. (x=2)%. 10. (x*—5y3)s. 16. (x2+2y%)7
2‘ 'x 4. G 3.1\8
(at+ )- 11. (2x—-)—’) 172 (x2=1)%.
3. (2-x). 2/. D
4. (2x+5y)h L2 5 18. ("'—5)-
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8. (x3+1)8 £ EeL =
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1. Relaciona cada binomio con su respectivo desarrollo.

(x +3)?

(2x + 32

7 + x)?

49 + 14x + X2

X2+ 6x +9

4x? + 12x + 9




image7.png
2. Determina el drea sombreada y elige la respuesta correcta.

@) ix"y" _ lx3v" N szy‘a

3 3 16

Ao Loz 1o

A TR
@) ixzyz_ixzszfoz

9 3 16
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3. Determina el drea de cada cuadrado y elige la respuesta correcta.
[]A=x%+2xy +2xz +2yz +y? + 22
[JTA=x2+y2+1+2xy+2x+2y

[1A=ax*+12x3+13x% + 6x + 1

[]A=x%+2xy +2xz +2yz +y? + 22
[JTA=x2+y2+1+2xy+2x+2y

[1A=ax*+12x3+13x% + 6x + 1

[]A=x%+2xy +2xz +2yz +y? + 22
[JTA=x2+y2+1+2xy+2x+2y

[1A=ax*+12x3+13x% + 6x + 1
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4. Define el producto notable en cada caso. Para esto, arrastra cada expresion a su respectivo
lugar.

>~ > C =2 HC ¥ OC v

( 16y* ) ( 25x5 )
Producto notable Desarrollo
(Bx +2y)Bx - 2y) -
6% = 4y96x° + 4% -
VX + VWX =Vy) -





